

# 党员丁广华 勇救落水老人

本报讯(记者朱红)7月14日,干河陈乡丁湾村村民丁广华在澧河河堤散步时,听到有人呼救,赶紧跑过去,连衣服都没脱纵身跳入河中,将一位落水老人救上岸。

做了好事,丁广华并没有张扬,直到被救者及其家人上门道谢,他的家人才知道。

村民们得知丁广华的救人事迹后,纷纷为他的善良和勇敢点赞。

7月17日下午,记者几经打听,终于找到了丁广华。

丁广华告诉记者,7月14日早晨5点50分左右,他在澧河河堤上散步。走到人民路丁湾澧河桥南200米左右时,他忽然听到远处一个女人在呼救。

当时,丁广华并不确定是有人掉进河里了,赶紧趴在栏杆处,一边往河里望,一边仔细听声音,发现河里确实有人,岸上的一个女人在呼救。

“当时,出事地点离我有30米左

右,我就迅速跑了过去,跑近后发现一位老人正在河里挣扎。”丁广华告诉记者。

救人要紧!来不及考虑其他的,丁广华纵身跳入河中,救起了几乎虚脱的老太太。

将老人救上岸后,丁广华才发现身上的衣物都湿透了,入水太急,两部手机、烟还有现金都忘了掏出来。其中,两部手机都湿了水,不能用了。

据了解,被救起的老人姓陈,今年73岁,是丁湾村居民。

7月15日,获救老人和家人带着火腿肠等礼品亲自上门,感谢丁广华的救命之恩。

记者了解到,丁广华今年40岁,是一名中共党员。

“其实,我觉得这是件很小的事情,正好赶上了,就出手救了。”丁广华说。

(线索提供者丁先生获得50元奖励)



市区井冈山路

## 人行道上有“洞”谁来盖上它



我在社区

记者:刘彩霞  
QQ:1157013048  
电话:15803959449

本报讯(见习记者刘彩霞)

“在市区井冈山路与汉江路交叉口旁的人行道上有一个洞,里面满是树枝和垃圾,也看不清有多深。提醒路过的市民不要只顾低头玩手机,要小心看路啊!”7月17日,有市民向记者反映。

7月17日晚上7时10分,根据市民提供的地址,记者来到市区井冈山路与汉江路交叉口。

在井冈山路通往沙河河堤的右侧人行道上,记者看见了市民所说的“洞”。

记者看到,在四四方方的洞口边缘,有一些钢丝露出,“洞”四周也没有相应的遮挡物,旁边



一位市民路过时,险些掉入“洞”内。见习记者刘彩霞摄

的地砖也破烂不堪。“洞”里是一些枯枝和垃圾。

虽然街上的路灯亮了起来,但是人行道上光线比较暗。

记者看到,不少市民吃过晚饭后,带着孩子外出散步玩耍。其中,一些小孩踩着滑轮从人行道上快速通过。

一名中年女子,一边走路一边和家人聊天。路经此处时,没注意路面情况,一脚踩到了洞边。

“注意!”在记者的提醒下,她连忙跨过洞口。

虽然洞内有枯枝,但是在毫无防范的情况下,一脚踩下去,很可能造成脚崴扭伤。

“幸好一脚跨过去了,要不然还可能崴脚呢。”中年女子长长舒了一口气。她告诉记者,她姓李,就在附近住。

“人行道上有洞,真是太不安全了。谁走路会经常看着地面?要是一些上年纪的人路过,不小心踩到窟窿里面,那可就不是小事了。”李女士说。

几个路过的市民看到后,都希望相关部门或单位尽快给这个“洞”装上盖子,让大家夜晚出行更安全。

金伯利钻石 Kimberlite Diamond

好人365

为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线:0395-3139148 电子邮箱:117204572@qq.com

漯河晚报爱心桥行动第6季

# 我要上大学

漯河日报社 漯河市慈善总会 联合奉献



凡是参加今年高考的漯河籍应届考生,只要阳光向上、品学兼优、家庭贫困,都可以报名申请接受资助。

本报将认真筛选并将邀请爱心人士一起走进贫困学子家中进行采访。

本报征集爱心助学的机构、企业及爱心人士参与此次捐助活动,并实行一对一单独或集中形式发放善款。

贫困学子顽强向上和爱心机构捐助助学情况将在晚报上刊登,同时通过网络、手机客户端、手机报等渠道公开宣传发布。

爱心捐款可通过两种途径:1.现金捐款 2.转账。捐款户名:漯河市慈善总会 银行账号:400001359935016 开户银行:中原银行漯河黄山路支行 请在“备注”中注明捐助项目为:爱·晚报。

爱心咨询热线:13839531587  
晚报小Q(QQ群):102185269  
邮箱:174171291@qq.com



漯河发布手机客户端

漯河晚报微信公众号

